

## J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Csokonyavisontai Képviselőtestület 1996. október 16-án 18 órakor a polgármesteri hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Duga Lajos alpolgármester,  
6 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint,  
Trefeli Katalin jegyző,  
Jekl Józsefné iskolaigazgató,  
Főglér Károlyné óvodavezető,  
Tóth Gézáné az FKGP helyi alapszerv elnöke,  
Somogyi László vállalkozó,  
Deáky Ilona jk. vez.,  
7 fő érdeklődő a lakosság részéről

Duga Lajos alpolgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselőtestület 7 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyvhitelesítőknak felkéri Sztranyák János és Rüll György képviselőket.

Duga Lajos alpolgármester javaslatára a képviselőtestület az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

- 1./ Tájékoztató az alpolgármester két ülés közötti munkájáról, a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról, és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

- 2./ Beszámoló az iskola tevékenységéről.  
/írással előterjesztés/

Előadó: Jekl Józsefné iskolaigazgató

- 3./ Beszámoló az óvoda tevékenységéről.  
/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Főglér Károlyné óvodavezető

- 4./ Beszámoló a jegyző munkájáról  
/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Trefeli Katalin jegyző

- 5./ Bérces János képviselő előterjesztésének megtárgyalása  
/írással előterjesztés/

Előadó: Bérces János képviselő

6./ Fürdői gázépítés folytatása árajánlatának megtárgyalása.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

7./ Az általános iskolai gondnokságon tartott belső ellenőrzés tapasztalatainak megtárgyalása.

/írásos előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

8./ A DRV 1997.évi szándékainak megtárgyalása

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

9./ Egyéb ügyek.

A napirendek tárgyalása:

1./ Tájékoztató az alpolgármester két ülés közötti munkájáról, a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról, és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

Elmondja, hogy szeptember 30-án a védőnő szülési szabadságra távzása miatt megállapodást kötött Roskó Györgyné vízvári védőnővel, a védőnői szolgálat helyettesítéséről. A munka ellátása havi 5 alkalommal a főállású munkabér 70 %-áért + bejárási költségért történik.

Október 6-án a fürdő Kft taggyűlésén vettem részt, ahol tájékoztatót hallgattam meg az 1996. év gazdálkodási eredményeiről, a beruházás megvalósulásáról, és a további tervekről. Határozatot fogadtunk el mintegy 500 e/Ft értékben fejlesztési terv elkészítéséről.

Szerződést kötöttünk a képviselőtestületi határozat alapján a HIDROÉP Kft-vel a telekparcellázás vízrendszerének kivitelezéséről. A határozatnak megfelelően az előleg kifizetésre került, az engedélyeztetés folyamatban van.

Tárgyaltam a DRV-vel egyrészt az 1996.évi karbantartási -felújítási munkák megrendeléséről, kivitelezéséről, másrészt pontosításra kerül az 1997. évre lekötendő vízmennyiség. Az árajánlat megadása érdekében. Még ugyanebben a témakörben Sztranyák János képviselő úr társaságában a Vízvári Önkormányzatnál tájékoztunk a vízrendszer üzemeltetésének egyéb módozatairól.

Megkötöttük a megállapodást a KÖGÁZ Rt-vel 9 telek gázbekötéséről, a testületi határozat alapján, a fedezetátadás átutalásra került.

KÖGÁZ privatizációs megállapodást írtunk alá az önkormányzati közösség szervezésében a részvények átadásáról, ill. a részvényfelosztás módjáról, amely felterjesztésre került az ÁPV Rt-hez.

Amennyiben az elképzelés megvalósul, az önkormányzatunkat 20.900 e/Ft névértékű részvény illeti meg.

A FKGP Megyei Szervezete kérésére jelen voltunk a Pfeifer család lakhatási problémájának megoldásánál, igyekeztünk segítséget nyújtani, hogy a részükre kifizetett lelépésből lakóproblémájukat meg tudják oldani.

1996. október 15-én a faluban található műemlékek állagáról a Magyar Rádióknak nyilatkoztam kérésükre.

/az átruházott hatáskörben hozott döntésekről írásbeli előterjesztés került kiküldésre/

A képviselőtestület 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozza:

134/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület az alpolgármester tájékoztatóját a két ülés közötti munkáról, a lejárt határidejű képviselőtestületi határozatok végrehajtásáról, és az átruházott hatáskörben hozott döntésekről elfogadja.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

2./ Beszámoló az iskola tevékenységéről

/írásos előterjesztés/

Előadó: Jekl Józsefné iskolaigazgató

Elmondja, hogy október 1-én iskolafogászati értekezleten volt Baracson. Csokonyavisontán nem rendelhet az iskolafogász.

A gyerekeket osztályonként be kellene hordani a barcsi rendelőintézetbe. Ennek költsége tetemes. Ő kérte, hogy az egészségügyi tanácsadóban szűrjék le a gyerekeket. Solti dr. elzárkózott ettől a megoldástól mondván, hogy nem a középkorban vagyunk.

A jegyzőnő már előzőleg vállalta, hogy intézkedik fogászati szék beszerzéséről. De mint ahogy az értekezleten elmondták, sajnos ez nem elegendő. A rendeléshez komplett fogászati felszerelés kellene.

Javasolja, hogy az önkormányzat béreljen egy buszt fél napra és a nevelők vállalják, hogy bekísérik a gyerekeket a barcsi rendelőintézetbe. Ebben kéri a segítséget. Az általánis iskola nincs olyan anvaqi helyzetben, hogy ezt a feladatot magára tudná vállalni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Rüll György képviselő:

Az iskolánál hosszú idő óta semmi változás nincs. Az egész épület állaga leromlott, elhasználódott. Hamarosan szükség lesz arra, hogy egy nagyobb összeget az önkormányzat az épület felújítására, fűtéskorzserűsítésére fordítson.

Kiss Ernő képviselő:

1997-ben úgy kell tervezni a költségvetést, hogy legyen saját forrás arra, hogy a pályázati lehetőségekkel éljen az önkormányzat.

Jekl Józsefné iskolaigazgató:

Elmondja, hogy Dr.Sipos Imre képviselő segítségével és közreműködésével beadtak egy pályázatot. Ha ezen sikerül egy nagyobb pénzeszközt elnyerni, akkor a számítástechnika oktatást színvonalasabban lehetne megszervezni.

Sztranyák János képviselő:

Az, hogy az iskola ill. az önkormányzat ide jutott, az annak az eredménye, hogy kísért bennünket a múlt. Nem történtek lépések arra, hogy előbbre vigyük a falu sorsát. Egyre több szülő fogja elvinni a gyereket másik iskolába.

Dr.Sipos Imre képviselő:

Javasolja, hogy keresse meg a képviselőtestület Francz Rezső országgyűlési képviselőt és kérjen tőle tájékoztatást a pályázati lehetőségekre vonatkozóan.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Kéri, hogy a képviselőtestület az elhangzott kiegészítésekkel együtt fogadja el Jekl Józsefné iskolaigazgató beszámolóját az iskola tevékenységéről.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

135/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület Jekl Józsefné iskolaigazgató beszámolóját az iskola tevékenységéről elfogadja.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

### 3./ Beszámoló az óvoda tevékenységéről.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Főgler Károlyné óvodavezető

Elmondja, hogy az óvoda épülete régi, mely folyamatos bővítés eredményeként érte el mai formáját. Felhívja a figyelmet, hogy nagy szükség lenne arra, hogy a képviselőtestület ill. önkormányzat minden évben anyagiakkal járuljon hozzá az épület folyamatos karbantartásához, a berendezések, eszközök bővítéséhez.

Elmondja, hogy a 75 férőhelyes óvodában jelenleg 50 beírt gyerek van 2 csoportban. Felvétel elutasítás nem történt. Jelenleg a faluban az óvodáskorú gyermekek száma 71, melyből 10 gyerek jár a rinyaújlaki óvodába, 11 szülő pedig nem igényelte az óvodai ellátást. Az új törvény szerint a gyerekeknek 4 évig kell óvodába járniuk. A gyerekek 20 %-a iskolaéretlen.

Elmondja, hogy általában 41 gyerek van az óvodában, a hiányzás 18 %-os. Ha hosszútávon az önkormányzat nem tudja biztosítani az autóbusszal történő szállítást, akkor a megjelenési arány még rosszabb lesz. Az autóbust 21 gyerek vanné igénybe az óvodába járáshoz.

A személyi feltételekről elmondja, hogy jelenleg 4 óvónő, 2 dajka, 1 takarító és 1 fűtő dolgozik az intézményben. Az óvónők közül 3 felsőfokú végzettséggel rendelkezik, 1 óvónő viszont jelenleg végzi a főiskolát. A dajkák közül 1 fő középfokú végzettséggel rendelkezik.

Elmondja, hogy 1971 óta dolgozik az óvodában és 1978 óta vezető. Eddig 24 dolgozója volt összesen. Reméli, hogy a jelenlegi felállítás tartósabb lesz.

Szervezetileg az óvoda részben önálló intézmény. A hátrányos helyzetű gyerekek száma 25 fő, ebből 14 a cigány gyerek. Nevelési intézmény céljra a gyermek harmónikus fejlődésének biztosítása, személyiségük alakítása.

Ezek után ismerteti az óvodában folyó tartalmi munkát részleteiben.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a feladatlapokat a szülők nagy része nem tudja megvásárolni. Emiatt szükség lenne egy fénymásoló vásárlására. Az autóbusz hiánya miatt téli időszakban a szülők nem fogják a gyerekeket óvodába vinni. Az óvodai szülői értekezleten javaslat született egy kis busz vásárlására, ami csak az óvodás gyerekeket szállítaná. Ezt kirándulásra is lehetne használni.

H o z z á s z ó l á s o k :

Laki Dezső képviselő:

Felhívja a figyelmet arra, hogy egy intézmény esetében sem szabad megvárni, hogy olyan állapotba kerüljön, mint az óvoda. Javasolja, hogy a következő költségvetési évben kerüljenek a hiányosságok pótlásra. Addig is alakuljon bizottság, amely megvizsgálja az épület állapotát.

Rüll György képviselő:

Elmondja, hogy az autóbusz problémáját a képviselőtestület már egy éve nem tudja megoldani. két ízben szavazás történt arról, hogy milyen költségvetési összegből kerüljön megvásárlásra az autóbusz. A polgármester nagy érdemei közé tartozik, hogy a mai napig nincs az önkormányzatnak autóbusza. Nem tartja helyesnek, hogy kis buszt vásároljon az önkormányzat, ugyanis nem csak az óvodásoknak, hanem a sportegyesületnek és az iskolának is szükséges van az autóbuszra.

Sztranyák János képviselő:

"Rendszerváltozás mentes övezetben élünk." A testület részese volt a leépítési tendenciának, amit a gyerekek ellen követett el. Az autóbusz vásárlást fontos dolognak tartja. Ő úgy érzi, hogy a képviselőtestület kidolgozta azokat a lehetőségeket, melyekből az autóbusz vásárlást meg lehetett volna oldani.

Dr. Sipos Imre képviselő:

Nem lát reális esélyt arra, hogy az önkormányzat autóbuszt tudjon vásárolni. Egy régi, elavult busz fenntartási költsége meghaladja az önkormányzat lehetőségeit. Ha buszt vásárolunk, akkor jó buszt szabad vásárolni.

Bérces János képviselő:

Egy faluban sincs az önkormányzatnak busza. A gyerekek járjanak járatos busszal.

Kiss Ernő képviselő:

Az 1996-os költségvetésből az önkormányzat nem tud buszt vásárolni, ezt el kell fogadni. Jelenleg sem az üzemeltetési, sem a fenntartási költséget nem tudjuk vállalni. A képviselőtestület erejéhez képest maximálisan támogatta az intézményeket. A környéken nincs ilyen magas támogatottság.

Főglér Károlyné óvodavezető:

Az önkormányzati támogatással kapcsolatban elmondja, hogy ő az 1996-os költségvetésből az óvodának semmit sem tudott vásárolni. Szakmai dolgokra egyáltalán nem tudott költeni.

Elmondja, hogy jelenleg 14 cigány gyerek jár óvodába, ezek a gyerekek nagy hátránnyal indulnak. A kis- ill. középső csoport látogatása nem kötelező, de nagycsoportba minden cigány gyerek jár. Ezek a gyerekek rettenetes körülmények között élnek. Felhívja a figyelmet arra, hogy nekik minden kedvezményt meg kell adni akkor, ha óvodába járnak.

Sztranyák János képviselő:

Javasolja, hogy a nevelési segélyt ezeknek a gyerekeknek a szülei ne kapják kézhez, hanem az önkormányzat étkezési térítési díjként nyújtsa azt.

Trefeli Katalin jegyző:

Elmondja, hogy a következő képviselőtestületi ülésre egy rendelet-tervezetet szeretne a képviselőtestület elé hozni, amelyben a nevelési segély úgy kerülne szabályozásra, hogy az étkezési térítési díjként is nyújtható legyen.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Elmondja, hogy nagyon sok probléma elhangzott. Az autóbusz vásárlása jelenleg elképzelhetetlen. Törekedni kell arra, hogy az óvodánál a látogatottság növekedjen. Egyetlenegy lehetőséget lát az autóbusz vásárlásra, ha telekértékesítés kapcsán az önkormányzat nagyobb bevételhez jutna, azt az összeget autóbusz vásárlásra lehetne fordítani.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével a következő határozati pontokat fogadja el:

136/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozati pontot fogadja el:

1./ A képviselőtestület Főgler Károlyné óvodavezető beszámolóját az óvoda tevékenységéről elfogadja.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

A képviselőtestület 5 igen szavazattal és 2 tartózkodással a következő határozati pontot fogadja el:

2./ A képviselőtestület az 1997.évi költségvetés összeállítását megelőzően látogatást tesz minden önkormányzati intézményben, ahol az építésügyi főelőadó szakvéleménye alapján kialakítja elképzeléseit az intézmények 1997.évi felújítási ill. karbantartási munkáira vonatkozóan.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

4./ Beszámoló a jegyző munkájáról.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Trefeli Katalin jegyző

Elmondja, hogy beszámolója nem lesz olyan hosszú, mint az előtte szóló két intézményvezetőé, mivel az ő munkája nagy részét ismeri a képviselőtestület.

Ez az első beszámolója 1995.június 15. óta dolgozik jegyzőként a polgármesteri hivatalban. úgy gondolja, hogy a képviselőtestülettel jó a viszonya. a képviselők maximálisan segítik munkáját. Ő is igyekszik a képviselőtestület törvényes működésének a feltételeit biztosítani. Ugyanezek a feladatok hárulnak rá a kisebbségi önkormányzat működésének vonatkozásában is.

Elmondja, hogy 1995.június 15. és 1996.október 1. között 29 képviselőtestületi ülés volt. Ez alatt az időszak alatt a képviselőtestület 259 határozatot, és 31 rendeletet hozott. 1995.június 15. és december 31- között a képviselőtestület 126 határozatot és 15 rendeletet alkotott. Ezideig 1996-ban 133 képviselőtestületi határozat és 16 önkormányzati rendelet született.

A képviselőtestületken törvénysértő határozata ill. rendelete nem volt. /még az un. disco ügyben hozott képviselőtestületi határozat is törvényes volt/

Elmondja, hogy egy ízben élt észrevétellel a közigazgatási hivatal felé.

Az ügyfélfogadási idő betartását fontosnak tartja, igyekszik úgy szervezni, hogy az ügyintézők jelen legyenek. A szociálpolitikai ügyek intézése jelenti a legnagyobb terhet és legnagyobb problémát a hivatalnak. Néha nehéz a kultúrált, udvarias ügyfélfogadás biztosítása. nagyon fontos, hogy az ügyfelek olyan bánásmódban részesüljenek, hogy továbbra is bizalommal legyenek a hivatal felé.

Elmondja, hogy az ügyiratforgalom 1995.június 15. és december 31. között 623 db ügyirat volt. 1996.október 1-ig 1084 db ügyirat került iktatásra. A jegyzői határskörben hozott határozatok száma 1996-ban 990 határozat volt. Ebből 1 határozatot fellebbeztek meg. Az un. disco ügyben hozott nyitvatartási időt korlátozó határozat ellen fordult az ügyfél fellebbezéssel a közigazgatási hivatalhoz, majd azt követően a bírósághoz. köszöni a képviselőtestületnek, hogy az un. disco ügyben mellé álltak és elfogadták az ő intézkedését.

Hatósági munkában fontosnak tartja a törvényesség betartását. Elmondja, hogy biztos hogy vannak hibák is. Ezért jó, hogy időközönként az egyes igazgatási területek törvényességét a közigazgatási hivatal megvizsgálja. Ennek során fény derülhet a hibára és lehetőség a hibák kijavítására.

A polgármester hatáskörébe tartozó hatósági ügyek előkészítése is a jegyző hatáskörébe tartozik. A polgármester által hozott határozatok közül hozzávetőlegesen 10 fellebbezés érkezett a képviselőtestülethez.

A képviselőtestület egy esetben sem állapított meg törvénysértést. A képviselőtestület döntése ellen az ügyfél egy esetben sem fordult bírósághoz.

A képviselőtestület kiszolgálását, a jegyzőkönyvek megírását, szabályzatok, rendeletek elkészítését fontos feladatának tartja. Elmondja, hogy jelenleg az apparátus munkaköri leírásán dolgozik. Mindenre kiterjedő, precíz, pontos leírást szeretne adni minden köztisztviselőnek, hogy a feladatok egyértelműek legyenek.

Jegyzői pályázatában leírtak szerint jelenleg tanul a pécsi jogi egyetemen.

Az 1991. évi XX. tv. szerint a jegyzőnek közel 4000 hatásköre van. De a közigazgatásban az természetes, hogy a vezetőt sok feladattal bízzák meg, olyanokkal is, amihez nem ért.

A jegyző képesítési előírása államigazgatási főiskola, vagy jogi egyetem és nem polihisztorság. Mindenkiben él egy olyan eszményi kép a jó vezetőről, aki mindenhez ért, mindenben a legjobb, jó döntéshozó, és a beosztottak problémáira azonnal válaszolni tud. A közigazgatás annyira bonyolult, olyan összetett problémákkal és kihívásokkal tarkított jogterület, hogy a közigazgatásban ilyen vezető nincs. Ezért van szükség egy jó csapatra.

Elmondja, hogy jelenleg az ő csapata túlterhelt. Naponta, hetente születnek olyan jogszabályok, melyek a jegyzőnek, ill. az apparátusnak adnak újabb feladatokat, pl. tűzvédelmi hatósági jogkör.

Elmondja, hogy 1 fő leépítésre került a hivatal létszámából. Ő már november 1-től nem dolgozik, de január 31-ig még a felmentési idejét tölti. Sára Sándorné és Primusz István jelenleg táppénzen van. Ezen okok miatt nagyon nehéz az apparátusban megszervezni a mindennapi munkát. Az apparátus dolgozói erejükön felül próbálnak teljesíteni, példaként említi Szelíd Zoltánnét, aki több ízben késő estig dolgozik a hivatalban. A nehézségek ellenére ha Sáráné munkábaáll, és Primusz István betegsége nem lesz hosszútávú, akkor az apparátus megpróbál úrrá lenni a jelenlegi problémán. Ha ez nem sikerül, akkor a képviselőtestületnek újra végig kell gondolnia, hogy a pénzügyi gazdálkodást célszerű lenne egy helyre centralizálni. Ezáltal a tehermegosztás arányosabb lenne, a gazdálkodás pedig átláthatóbbá válna. Átmenetileg megoldást jelentene egy fő közhasznú munkás apparátusban történő alkalmazása egy éves időtartamra. Ehhez a foglalkoztatási formához a munkaügyi központ 90 %-os támogatást biztosítana. Elmondja, hogy ha Primusz István építésügyi előadó betegsége hosszútávú lesz, akkor az építésügyi ügyek intézését megbízás alapján kell megoldani a polgármesteri hivatalban.

Elmondja, hogy nagyon jónak tartja, hogy a képviselőtestületi ülés időpontja közzé lett téve, mert mint kiderült, a lakosság részéről is van érdeklődés. Ez az egyik módja a lakosság hiteles tájékoztatásának.

H o z z á s z ó l á s o k :

Kiss Ernő képviselő

Elmondja, hogy ő sokat megfordul a hivatalban. Őt egy dolog nagyon zavarja. Kifizetéseknél nincs jelen egy olyan férfi, aki a védtelen nőket megvédhetné. A pénztár nincs kellőképpen elkülönítve, ráccsal ellátva. Javasolja, hogy a pénztár ráccozását meg kellene oldani.

A létszám csökkenése hosszú távon azt is eredményezheti, hogy a kiszolgáláshoz szokott ügyfelek fogadásának színvonala csökken.

Laki Dezső képviselő:

Ő nem akar elfogult lenni a hivattal szemben. 10 éve van alkalmazásban az önkormányzatnál. Ezért van rálátása a munkára, ill a gondokra. Sok szóbeszéd járja a faluban a létszámmal kapcsolatban. aki nem ismeri a problémát közelebbről, az nem tud reális véleményt alkotni. A kívülálló azt gondolja, hogy csökkentek a feladatok a rendszerváltozás óta. Pedig a szociális problémák száma, ill. súlya megnőtt. Az egészségügyi dolgok intézése is itt folyik. Az üdülőövezet is sok plusz feladatot jelent. Az ügyfelek nem nézik azt, hogy ügyfélfogadási időben jöjjenek be a hivatalba. Mindenki elvárja, hogy szakszerűen, azonnal intézzék el az ügyét. Nem lenne jó dolog, ha még egy ügyintézői létszámot meg kellene szüntetni.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Elmondja, hogy szerencsétlen egybeesésnek tartja, hogy az egy fő dolgozói létszámleépítés és két fő táppénzesz állománya egybeesik. Megfelelő munka átcsoportosítással úrrá lehet lenni a jelenlegi helyzeten. Ha hosszabb időt vesz igénybe a dolgozói táppénz, akkor az újabb kialakult helyzetet kell kezelni. Megfelelő átcsoportosítással kezelni lehet a problémát. Javasolja a jegyző beszámolójának elfogadását.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével egyhangúlag 7 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

1377/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület a jegyző munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

5./ Bérces János képviselő előterjesztésének megtárgyalása.  
/írásos előterjesztés/

Előadó: Bérces János képviselő

Kiegészítésként elmondja, hogy ő beadott egy indítványt a javítási munkákra.

A barcsi polgármester javasolta neki, hogy most ne adjuk el a DÉDÁSZ részvényeket. A KÖGÁZ részvényeket kellene eladni, ebből meg lehetne oldani a javítási munkákat.

Elmondja, hogy a sportpálya vásártérnek nagyon megfelel.

A buszvárók, utak állapota rossz, a faluban élő közhasznú munkások is meg tudnák csinálni. Lenne munkalehetőség.

Javasolja, hogy adjuk el a részvényt, mert ebből semmi hasznunk nem lesz.

H o z z á s z ó l á s o k .

Laki Dezső képviselő:

Arról érdeklődik, hogy milyen értékű részvényünk van?

Duga Lajos alpolgármester:

Az ÁPV Rt-vel aláírt megállapodás alapján az önkormányzat tulajdonában 20.993 e/Ft névértékű részvény van. Ez fontos vagyontárgy, amely a későbbiekben jól forgatható lesz. Jelenleg 95-97 % os áron van kereslet a részvények iránt. Jelenleg nem idnokolt a részvények értékesítése. A problémák fokozatosan megoldhatók.

Elfogadja Bérces János jószándékát, de véleménye szerint még nem aktuális a gáz részvények értékesítése.

Sztranyák János képviselő:

A KÖGÁZ részvény komoly önkormányzati vagyon. Nem szabad olyan elhibázott lépéseket tenni, amely a falu vagyonával való visszaélést jelent. Nem javasolja az eladást.

Rüll György képviselő:

Karácsonyi segélyezéssel nem ért egyet, mert a vagyont nem szabad ilyen célra pazarolni. Az ebből származó bevételt csak olyan kiadásra lehetne vordítani, amely az egész közösség érdekeit szolgálja.

Laki Dezső képviselő:

Elismeri, hogy az önkormányzat jelenleg súlyos gondokkal küzd. A részvényeladás mégsem aktuális most. A vásárlók az önkormányzatok szorult helyzetét is igyekeznek kihasználni.

Kiss Ernő képviselő:

Óva inti a képviselőtestületet a részvény eladástól.  
A részvényeket csak abban az esetben szabad eladni, hogy ha a befolyt összegből a településen maradandó érték valósul meg. A településnek van polgármestere. Neki is részt kell venni az ilyen nagy döntésekben.

Duga Lajos alpolgármester összefoglalója:

Felteszi a kérdést, hogy ki ért egyet Bérces János képviselő előterjesztésével?

Továbbá javasolja, hogy a képviselőtestület szavazzon a KÖGÁZ részvények értékesítésével kapcsolatban is.

A képviselőtestület a vitában elhangzottak figyelembevételével a következő határozati pontokat fogadja el:

138/1996./X.16./sz. képviselőtestületi határozat

A képviselőtestület 1 igen szavazattal és 6 nem szavazattal a következő határozati pontot fogadja el:

1./ A képviselőtestület Bérces János képviselő javaslatát a részvény értékesítésről nem fogadja el.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

A képviselőtestület 3 igen szavazattal 1 tartózkodással és 3 nem szavazattal a következő határozati pontot fogadja el:

2./ A képviselőtestület jelenleg a KÖGÁZ részvények eladásának kérdésével nem foglalkozik.

Felelős: Duga Lajos alpolgármester

Határidő: értelem szerint

6./ Fürdői gázépítés folytatása árajánlatának megtárgyalása.

/szóbeli előterjesztés/

Előadó: Duga Lajos alpolgármester

Elmondja, hogy a képviselőtestület évek óta maga előtt görgeti a problémát. A képviselőtestületi ülés előtt kiosztott írásos anyag kimutatást tartalmaz a befizetésekről.